

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 30

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.03.2009 10:55:08

формирования заключения врача: 16.03.2009 11:35:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/81604/answer/81605>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий!

1. Мастурбировать не вредно, но не стоит это делать очень часто.
2. В 13 лет головка полового члена должны открываться полностью. Расскажите об это своим родителям и посетите уролога на очном приеме.

Удачи!